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§ 577 Motion av Magnus Olsson (SD) om att lägga ner tidningen Vårt 

Malmö 

STK-2021-92 
 
Sammanfattning 
Magnus Olsson (SD) föreslår i en motion till kommunfullmäktige att lägga ner tidningen 
Vårt Malmö. Motionären anger att tidningen saknar granskande element och att 
innehållet utgörs av kommunens projekt, krönikor, korsord och nöjesinformation, 
något som redan görs av kommunens kommunikationstjänster i de kanaler som redan 
finns för ändamålet. Vidare ställer sig motionären frågande till om det är kommunens 
uppgift att ge ut en gratistidning som går till alla hushåll och menar att det är långt 
utanför kommunens kompetens, är ett slöseri med skattemedel och underminerar den 
kommunala demokratin då den skapar obalans mellan de styrande partierna och 
oppositionen. 
 
 Stadskontoret har de senaste åren arbetat med att se över hur verksamheterna effektivast 
når målgrupperna i rätt kanal och med rätt budskap. Under 2024 är målet att gå igenom 
gjorda läsarundersökningar och analysera effekten av tidningen Vårt Malmö för att komma 
fram till hur kommunen effektivast når denna målgrupp och vilka andra alternativ som 
finns utifrån dagens digitala medielandskap. Denna process bör genomföras innan beslut 
kan fattas huruvida tidningen Vårt Malmö framöver kan fungera som en informationskanal 
till medborgarna. 
 
 Förslaget är att motionen avslås. 
 
Beslut 
Kommunstyrelsens arbetsutskott föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige 
besluta 
 

1. Kommunfullmäktige avslår motion av Magnus Olsson (SD) om att lägga ner 
tidningen Vårt Malmö. 

   

Beslutsgång 
Ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till stadskontorets förslag. 
 
 Helena Nanne (M) yrkar bifall till motionen. 
 
 Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsens arbetsutskott 
bifaller stadskontorets förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Helena Nanne (M) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 231127 Motion från Magnus Olsson (SD) om att lägga 

ner tidningen Vårt Malmö 
• Motion av Magnus Olsson (SD) om att lägga ner tidningen Vårt Malmö 
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